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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 

 
Πρακτικά 310ης (15ης) Συνεδρίας της Επιτροπής Προσφορών και Αγορών 

που έγινε τη Δευτέρα 28 Δεκεμβρίου 2020 και ώρα 10:30π.μ.  
μέσω τηλεδιάσκεψης 

 

 
Παρόντες: 
Ιάκωβος Παπαϊακώβου, Πρόεδρος 
Παναγιώτης Θεοδοσίου, ΑΟιΠΑ, Μέλος 
Κωνσταντίνος Χριστοδούλου, Μέλος  
Σάββας Στούππας, Μέλος 
Τάκης Γαβριηλίδης, Μέλος 
 
Τήρηση Πρακτικών: 
Λουκία Παναγιώτου, Βοηθός Γραμματειακός Λειτουργός  
 
Όλα τα μέλη της Επιτροπής Προσφορών και Αγορών κλήθηκαν έγκαιρα και νομότυπα να συμμετέχουν 
μέσω τηλεδιάσκεψης στην 310η (15η) Συνεδρία της Επιτροπής τη Δευτέρα 28 Δεκεμβρίου 2020  
 

 
B.1  Υπηρεσία Διαχείρισης Περιουσίας 

Β.1.2 Έκθεση Αξιολόγησης διαγωνισμού αρ. ΥΔΠ(7)/017/2020 για την αντικατάσταση κουφωμάτων 
αλουμινίου σε κτήρια του Πανεπιστημίου 
 
Η Επιτροπή: 

• μελέτησε το περιεχόμενο της έκθεσης αξιολόγησης του αναφερόμενου διαγωνισμού 
ημερομηνίας 18/12/2020 (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ IX)  

• έλαβε υπόψη της την εκτιμώμενη αξία του εν λόγω διαγωνισμού που ανέρχεται σε €30.000, 
μη συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.  

• άκουσε τις προφορικές επεξηγήσεις της Γεωργίας Θεμιστοκλέους, Αρχιτέκτονα στην Υπηρεσία 
Διαχείρισης Περιουσίας, ότι δηλαδή: 

o η προσφορά αφορά στην αντικατάσταση κουφωμάτων αλουμινίου σε διάφορα κτήρια 
του Πανεπιστημίου 

o υποβλήθηκαν δύο προσφορές 
o ο ένας οικονομικός φορέας εδρεύει στην Κύπρο και ο άλλος στην Ελλάδα  
o ζητήθηκαν διευκρινίσεις από τον χαμηλότερο προσφοροδότη «Κιούλο Αλέξιο» κατά 

πόσο μπορεί να ανταπεξέλθει στην εκτέλεση του έργου και αν έχει άδεια απόρριψης 
και ανακύκλωσης των αλουμινίων που θα αφαιρέσει.  Ο ίδιος ανταποκρίθηκε θετικά 
σε όλα όσα ζητήθηκαν και απέστειλε συστάσεις από το Υπουργείο Παιδείας για έργα 
που εκτέλεσε για λογαριασμό του εν λόγω Υπουργείου. 
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ΑΠΟΦΑΣΗ: 
Η Επιτροπή μετά από σοβαρή μελέτη όλων των έγγραφων που είχε ενώπιον της, όπως αυτά 
αναφέρονται πιο πάνω και σχετική διεξοδική συζήτηση, λαμβάνοντας υπόψη τις απόψεις του 
Συντονιστή της Επιτροπής Αξιολόγησης και όλα τα διαθέσιμα στοιχεία που αναφέρονται ανωτέρω, 
ομόφωνα αποφάσισε όπως υιοθετήσει την εισήγηση της Επιτροπής Αξιολόγησης και ενέκρινε την 
κατακύρωση του πιο πάνω αναφερόμενου διαγωνισμού στον οικονομικό φορέα «Κιούλο Αλέξιο».  
Ο εν λόγω οικονομικός φορέας υπέβαλε την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά 
βάσει τιμής και πληροί τους όρους και προδιαγραφές του διαγωνισμού.  Το συνολικό ποσό 
κατακύρωσης ανέρχεται στις €26.980, μη συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 
 
ΕΝΕΡΓΕΙΑ: 
Γραφείο Προσφορών  

 
 


